SN ) Jeadll [ g Y (5 ) sin pailiad

2023/3/ gl

N A

duibagll dawyull Wi
rbasrail - dsaSie3)¥I

o Blzall o gl dads o
Dbt 5 Blira ol B8 OB ¢ 3 5o s 2ol i 5]

[3=/73/4=1/83/2=/63/1=/5 Jlta

Li.u—l; U..:J;L:..!-'I 1;'-3-‘3"91 ::.l‘,h, .

plesllaza Lol o Zslze % o1 IS O 0l s o bls ki 13]

L3=/54,/4=/8 s

rdloeall yutag) I R
Dkl Fillonia 313 I8 OB b3 s ¢yt S A 3]
mz4 + mZ5 = 180° e
MmZ3 + mZ6 = 180°

= Jg¥ Jalaly

s elilal 1) i Gn ) sie el O Caale 130 A5Y) A geaal) 2l 2al

- H M Cambridge Assessment

/ r/‘{.[ : ¥
4 ¥ ¥ International Education
M

) PR

Cambridge International School

(2 123*‘/7, e

1
B n‘:‘:‘;’n‘
cS = AL

o
Y
Al et Eco-Schools

edexcel




T-25 <2045 I\

o = 30

x=3

(-—\ v
s sx-lo=y%-2 £\

2 =3\

> z=8%-0

> MY+ YR-2= 119
Yy + 41 = = 188

3+3°"8<} ( 9= 150 5 R / (5

(<m+3c§+20:780 26
e Y
‘/%+’53~) s‘i"’.‘
G
Y 2=/30
@ \ (6
2422 4—2x~l3 RS e ez
2% -13
_/go 53 N\~

3x+9 =
-




e il 5 48 el JS 3a (parallelogram) Yl g3l s

07 30 M 4] 5408 6950 oo

P S s x s QR || PS 5 PQ || SR Gl o)l CIQRSP i
RN 5l s 4 atbaas 51 e 2
0 i ;M‘Ylé;\}u?g@u;dl’@&.b;\)li# .
ﬂ Zalaze ZL L)) Py St ol G531 52 _;;L, I js;n oS 13)
S S z ’ -
PQ =SR,QR=PSoi @\.@T(_;;\,—..PQRSSLS\';Q:J@
6 X ;wmé;xﬂ__gg,puww,;@,m .
Q BRI RESU LR IH oDl 531 528 SN Jsands sy
P S z ] - »
LP= /R, £Q= £80b (g5l 5l e PQRS OIS 13 1L
. s:'lfd\ pH ALY
. s F P
F x+4 g .JijnJIJS..m‘f'ijmJSw.Lﬂ
(E'I'y)u : ’5 ’ - a iz
¢l 531 5a 8 FKEM [y ) JS20 3 0L g cphlicn il IS 01y
65" }- " . .-f, ipe 1 ‘" FTI
> X e sloeY ')Lﬂ&ﬂtgjl‘,.‘.d bl M‘JM,&JW!J&@@@;
M1 L S el AL Gt g
/:SN - \. ' %—f—({ _ D
o\ S )




0 R e 50 ol L i o
x° . . : ¢ . , 2 P )
OllalSe pmdllowia gy S OB e gl e _,’.c-L,JJI Jsadiols 1)
y X i . . »
P 8 X+ ) = 180° 0 ¢l 551 s PQRS B8 3] -l

- Gallil) Jaldly
mZLMN 3mZPLM i @uai 3\ LMNP 515 13] ¢ glowall Jsal
M mZLMN 11 m/PLM 31
« s - =
L +3N =130 < 2N = 66+42
TN gan t3M =80 %\\)"-\03\}‘ A\
P 4+ XM= 180° o
SN lof 4+ X b b |

O}Q/“i\;) (M =72} A=

AT

MY (g5l oo (s &y s o
M .;.;'\n@Js&;gg;ﬁSp‘tmi@5|}u}p)ujg.métsul
QM =SM , PM = RM 36 (¢35l 31 5o PQRS 515 1) 1 s

;M;Y' Sl by i e

E e Uy b 50U g3l 5l Bely M S Gis )

APQS = ARSQ 3l cs 5l &5) 52 PQRS 1S 13| s

4




- ) LA o, - N
Yixie Sl ;;st.ai S ABCD SIS B3] ) b oz
Yo 11 X ies 1
B =YY\~ < SR
wM=Ug pe X =2%-8 —\o

_x =8 PV

<l Ry =1 . 2t
*‘3"\ D y+ 14 4 L gualdl) bl ‘h‘*‘“}f
R X - sl & 3aY) (6 ) sie Loy 2a
S\ A a
¥ £ oS (ype-mwe AS2
’ - P g2k =22
-¥ X5 l _ - 4~S’\
HE =5 f HYTEE=IR
J 5 Yy +2% =32
= TR
Faonr\ _
gq &5 T r Q%= -~14
7 =5 -1~ = |

X 2rt Y P IIXE A
XY= 27em il Tame 5 e 131 : (puilasl Lol

.. -1=-€ -
2™ fons WZ=2m+1 ,YZ= 2Oy = 3m T Y2
\3 2¢u )l =g L WZY il g Sl JI skl ol

X‘j + JW "‘XW:'Z,q_
XY <=2y &zm+\>1— 3Im {71"\-2-3: 23—
= G -1 =23

WY=3 s Gxd = Im=2g
= 5

XW= 20y )2 < ¢

W 2mf




D e (5 ) ste il yhai e e b lae JS (8 O i) A a

(49&-&(2}(4);“80‘)6 §j+8 53 — y+8
éx*& 3s % ‘ffj A-s)’ /
6= IR(, 5
e v é/“"w\

o3 ﬂ NG
K x4l =Yy Xq —le Ay A”
Q\*q{ Jes® Gy, %2 @
2X =g :gc,]’ -
Qe )

25X =

3

(4




